

**市民呼叫中心**  
社会新闻热线  
**63160000**  
情牵人间冷暖  
扫描市井百态

## 旅客现金忘车上 列车员帮忙取回

本报讯(记者刘纪晖)9月19日,一位旅客乘坐火车到唐河站下车时,将随身携带的6000元现金遗忘在列车上。列车呼啸向前,唐河、南阳两个火车站的值班员也争分夺秒,在列车停靠下一站时跑步上车,为失主寻回了失物。

19日早上6点10分,宁波至西安的K467次旅客列车到达唐河站,几分钟后,列车便出发向下一趟驶去。没一会儿,在唐河下车的中年男子毛某慌慌张张来到车站值班室,说把装有6000元现金的钱包遗忘在了卧铺铺位的枕头下。

当班的客运员魏国琴问清情况后,马上用电话和前方停靠站南阳站的客运值班室取得联系。南阳站客运值班员梁民强接到情况通报后,立马和车站民警一道上岗接车。7点06分,K467次列车停靠南阳站,梁民强一路小跑来到毛某乘坐过的4号车厢,找到了钱包。④2

## 大意司机“丢”乘客 路政人员来相助

本报信阳讯(记者李云平 通讯员孙青臣)一名青年在高速公路服务区休息时,被大意的司机“丢”在了服务区,多亏路政队员相助,才使他踏上了返家的旅途。

9月16日早上,一名神情疲惫的青年来到沪陕高速公路平桥路政大队一中队值班室求救。

原来,自称是湖北武汉人的该青年,于9月15日晚上从泌阳坐车回家,途经信阳西服务区下车休息时,被大意的司机“丢”在了服务区。无奈,他来到路政大队求助。路政队员马上将这一情况报告给了路政大队负责人,安排该青年去职工食堂吃早餐,并驱车二三十公里,将其送往信阳乘上了返家的列车。④3

## 市民政局举办书画展

本报讯(记者张戈 周赛)9月22日,为迎接新中国成立60周年,营造浓厚的爱国主义氛围,展示民政工作者精神风貌,市民政局组织举办了退休干部韩国强书画展。作品主题鲜明,品位高雅,展现了和谐社会的精神风貌。④2

## 社会点睛

●市爱心艺术团于9月22日至23日在新华城市广场举办大型红歌联唱和文艺表演活动④1  
(杜斌)

●9月17日,市八中全体师生向本校身患肝癌的徐海雁老师捐款3.5万元④1  
(陈大公 熊运彬)

●为防止甲型H1N1流感入侵,南阳监狱二监区每天早晚对全体在押人员进行体温测试,并对探监的犯人亲属等进行严格的体温测量④1  
(常明沛 秦睿 魏忠娜)

●9月17日,西峡县法院院长宋长青带着月饼和生活用品来到贫困的当事人张某家中慰问,他还从自己工资中拿出500元现金送给张某④4  
(李京洋 曾庆芳 王玉信)

●方城县广阳镇人大主席团日前制作了3000份联系手册发放给群众。发放后共收到建议100多条,解决群众反映的问题40多个④1  
(沈兴伟 李松全)

## 眩晕是人体的定时炸弹

眩晕和头晕在医学上统称为眩晕,眩晕主要是由于某种疾病使脑组织得不到正常的血液或氧气的营养供应,而导致控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱。眩晕对人的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血,严重时可导致死亡等。

龙发清眩片采用辩证秘验方和现代科技研制的纯中药制剂,内含独有的脑活镇静因子,是专业治疗头痛、眩晕症的首选药物。该药经十大医院临床验证,见效快,治愈率高,3~5天眩晕得到控制,2~3个疗程各种症状可望全面消失,是彻底治愈眩晕症的良好良药。

龙发清眩片:1.见效快,内含多种活性因子,能强力恢复植物性神经系统,使眩晕头痛现象快速消失;2.疗效好,内含独有的脑活镇

静因子,能加速舒张血管、快速恢复脑供血,为根治眩晕打下坚实的基础;3.不复发,针对眩晕的病理,注重整体调节,服用龙发清眩片可平衡内脏器官,增强机体免疫力,杜绝眩晕复发。

适应证:脑神经功能紊乱、麦尼氏综合征及颈椎病、心脑血管疾病、高血压、低血压、更年期综合征、内耳听觉阻塞、脑动脉硬化、劳累过度引起的眩晕、偏头痛具有显著疗效;能快速恢复脑供血,使头晕、目眩、耳聋、恶心呕吐,手足麻木、四肢无力、眼花迷糊、头痛等症状改善。

温馨提示:购买时请认准龙发清眩片,谨防假冒!

咨询热线:63358803

指定专销:新药特药大药房(车站南路医药大厦一楼原卫校斜对面)国药准字Z5020965

## 社会新闻

# 阅兵村里的南阳儿男

本报记者 王笑  
通讯员 许宜龙 姚瑞峰

### 【核心提示】

10月1日,我国将举行国庆60周年阅兵,这是共和国第14次、也是新世纪的第一次阅兵。在浩浩荡荡阅兵大军的台前幕后,有近千人是来自我市的优秀儿女。他们是军中之精英,兵中之精锐,或在阅兵村汗流浃背、淬火成钢走向共和国的阅兵台,或在各项保障工作中盘马弯弓、披坚执锐书写着军旅中精彩的华章。那一天,无疑会成为他们人生中最值得铭记的辉煌一页;那一刻,无疑最光荣、最自豪、最有意义,也最难忘记。就如同北京奥运会一样,让我们共同期待、共同见证南阳优秀儿女那踏着正步通过长安街时的雷霆万钧吧!

### 维和归来即进京

#### 阅兵·人物1

徐强,宛城区人,1984年出生,2003年入伍;河北衡水某部二期士官,先后6次受嘉奖、3次被评为优秀士兵,两次荣立三等功。

在新兵连,徐强就因成绩突出被评为训练标兵。2008年4月18日,他随部队远赴利比里亚,参加为期8个月的维和任务。面对当地天气炎热、人生地疏、治安混乱的情况,徐强不怕苦不怕累,自觉维护中国军人的良好形象,多次冒着生命危险执行任

务,被联合国授予一级和平荣誉勋章。2009年归国后,因驾驶技术娴熟,军政素质过硬,外语水平较高,徐强被选中赴京。这次,他承担国庆阅兵期间外宾接待任务。

#### 阅兵·寄语

穿上这身军装,才深深感到它丰富的内涵和神圣的责任。无论是在国内还是国外,自觉维护军人形象,为军旗增光添彩,是每个军人义不容辞的义务和职责。

#### 军旅无悔唱青春

#### 阅兵·人物2

刘有宝,宛城区人,1996年入伍,上尉军衔,驻河北某装甲部队副营长。

1999年,刘有宝被部队保送到安徽蚌埠学院学习。2002年军校毕业后分到河北保定某部,担任卫兵团长。多次执行“2002·北剑”、“2005·北剑”,2008年奥运安保等任务。2004年,中央军委主席胡锦涛曾

到刘有宝所在团视察工作,对卫兵团严格的工作标准赞赏有加。2005年刘有宝开始担任连长职务,连队连续两年被评为“先进连队”,荣立集体三等功一次。2008年刘有宝提前晋职上尉军衔,任副营长。这次,他入选阅兵“世纪跨越”方队,任方队大队长。

#### 阅兵·寄语

台前一分钟,台下数月功。半年多的训练,让我真正体会到了严格、辛苦等词的真正含义。在阅兵村里度过了那段苦乐交织、终生难忘的日子,将使我受益终身。

#### 护卫领空之骄子

#### 阅兵·人物3

张朝勇,宛城区人,驻云南空军某部飞行员;空军上尉军衔;10余次立功受奖。

2001年,张朝勇以优异成绩考入长春市飞行学院,2005年军校毕业。几年来,他认真钻研,积极上进,

张朝勇

业务技能得到不断提高和完善,能熟练驾驶我国多种新型机种,多次圆满完成带装巡逻任务,成为同行入伍中飞行时间最长、执行任务最多、完成任务最好的飞行员之一,2008年在汕头海上飞行中获飞行第一名。先后多次代表单位远赴重庆、石家庄、北京、沈阳等地进行新型机种的模拟训练和试训实练。今年国庆阅兵,他入选国庆阅兵机队。

#### 阅兵·寄语

我爱我的战鹰,我爱祖国的蓝天。好好训练、认真准备、再苦再累心也甜;珍惜机会,不负众望,圆满完成这次任务。我企盼着共和国60岁生日那天,我和我的战鹰一起能从天安门上空飞过,向世人展现当代军人的风采。

#### 秉承铁军精神

#### 阅兵·人物4

杨松,内乡人,1988年出生;

杨松

2006年12月入伍;洛阳某铁军部队一级士官。

这是一支有着赫赫战功的英雄部队,杨松为成为这支部队里的一员而光荣。从入伍那天起,他立誓在部队干出一番事业。2008年5月12日,四川省汶川县发生强烈地震,次日,杨松便随部队奔赴四川,执行抢险救灾任务。在川期间,杨松和战友们一起冒着生命危险,搜救群众,抢运伤员,受到部队嘉奖。今年国庆阅兵,他入选国庆阅兵机队。

#### 阅兵·寄语

尽管高强度的训练有些累,但能在万名受阅大军的行列中,神圣地走过大阅兵广场,接受党和国家领导人、全国人民的检阅,这将是我毕生最荣耀、最幸福、最难忘、最有意义的一天。④3

## 南都视点

## 报废校车统统销毁

### 邓州警方开展道路交通违法行为整治

本报邓州讯(记者陈大公)9月22日下午,邓州市公安局交警大队院内,伴随着几辆大型铲车的轰鸣声,12辆报废校车转眼间变成了一堆废铁。这是邓州市公安局近期集中开展校车交通安全整治的一幕。

据悉,自9月中旬以来,为进一步加强对全市机动车特别是校车的安全管理,邓州警方集中开展了道路交通违法行为整治,重点为报废及不符合安全技术标准的校车、客车及三轮汽车、低速载货汽车、拖拉机。

整治行动开展以来,该局共查处各类交通违法行为4800多起,行政拘留78人,暂扣各类车辆247台,强制报废车辆12台,取得了明显成效。④4

右图为销毁现场。

本报记者 陈大公 摄

## 女婴遭遗弃 病愈唤亲人

本报邓州讯(记者谭瑛 通讯员张晓茜)一名出生不久的女婴被母亲遗弃在医院,经市中心医院全力救治后痊愈。医护人员希望女婴家人见报后能主动联系医院,接回自己的孩子。

9月5日晚10点30分,市中心医院儿二科值班医生接收了一个从仲景医院转来的刚出生的女婴,女

婴的母亲由一名老年妇女陪同同行。女婴当时皮肤发绀、呼吸急促,医生向其母亲询问病情,发现母亲似有智力障碍,无法沟通,询问其身旁的老年妇女(好像是女婴外婆),老年妇女一直不语。虽与家属无法沟通,但医生还是在没有收任何费用的情况下,对有生命危险的女婴

进行了抢救治疗,而女婴的母亲及同行者却悄悄离去。经过医生们10余天的精心治疗,女婴目前已经痊愈。自女婴入院后,其家人再无人露面。医生希望其家人或知情人见报后与市中心医院儿二科联系(电话:63200132),使女婴能早日回到亲人身边。④4

## 中国癌症“511”救助工程

### 著名肿瘤专家帮你解决肿瘤治疗难题

本月底,中国癌症“511”救助工程权威专家组将莅临南阳,为肿瘤患者排忧解难,提供针对性的个性化治疗方案。专家组主要成员介绍:

霍丰教授:海军总医院原肿瘤外科主任、主任医师。从事肿瘤临床治疗工作40余年。在国内外期刊发表论文及论著47篇。获全军科技进步二等奖一项,三等奖五项,是我国著名肿瘤专家。

徐素梅:原南阳市中心医院肿瘤科主任,从事肿瘤内科临床治疗40余年,在肿瘤治疗方面积累了丰富的临床经验。尤其对肺癌、乳腺癌、食管癌、胃癌等恶性肿瘤的综合治疗,取得了成功的经验。是我省著名肿瘤专家。

李家和:河南省人民医院中西医结合肿瘤内科主任医师,原呼吸内科主任。从

事临床医疗工作50余年,擅长治疗肺癌、肝癌、胃癌、食道癌、胰腺癌等。尤其是对肺癌的治疗经验相当丰富,发表论文12篇,论著3部,曾有一项科研成果获卫生科技成果一等奖。是我省著名肿瘤专家。

“511”救助工程实施一年多来,受益患者达到了2万多人,那些经救助的病友,通过服用国家指定抗肿瘤救助药品正克菌药,众多的晚期、重症、不能坚持常规治疗的患者又化险为夷,让濒临绝境的家庭又重现生机。

本次专家组来到南阳,将为南阳广大患者带来价值20万救助药品和“既省钱针对性又强”的治疗方案。

为确保充分沟通,限额50名。预约电话:0377—63130093 63211521②6

## 慰问台胞台属

中秋佳节将至,卧龙区委统战部和区台办为辖区台胞台属送去月饼、牛奶、食用油等过节用品。

图为9月20日,区委统战部、区台办领导慰问台胞吴义龙先生(右)。④1

本报通讯员 郝英彬 摄

中华箴言网修身箴言受青睐

## 中华箴言网修身箴言受青睐 这是全国唯一一家个人箴言网站

本报邓州讯(记者陈琼 通讯员冀泮联)32个主打栏目,100多个子栏目……日前,由邓州市委副书记关王国个人创办的中华箴言网赢得广大网友的青睐。这是全国唯一的一家个人箴言网站,它填补了国内箴言网络媒体的空白。

中华箴言网正式开通运行于

2007年9月27日,多角度、全方位展示了不同内容的箴言内涵。网站开通近两年来,点击率不断攀升,热门文章多达53篇。今年6月,中华箴言网在南阳市委宣传部、南阳市网络文化协会举办的南阳市首届“铁通杯”评选活动中,被评为先进单位。

中华箴言网正式开通运行于

## 心脏病要及时彻底治疗

### 同仁堂冠脉通特别提示:谨防突发猝死

侯耀文死于心脏猝死,享年59岁。高秀敏死于心脏猝死……名人也是普通人。我们在不断地扼腕痛惜,但是为什么还有这么多的生命在突然逝去呢?

#### 治疗心脏病为何从肝肾入手

中国中医科学院研究表明,98%的心脏病患者存在严重的肾虚,肾为先天之本,五脏之母,气血之源。肾虚则肺不纳气,无力推动血液循环,致使阴阳失调、气血不能濡养心脑,形成心脏病。传统治疗多以活血通络为主,虽然能缓解症状,却忽视肾为气血之源,肾动力不足,造成药越吃越多,病越治越重,最终病情仍然反复发作,猝死时有发生。

#### 及早防治,可免支架、免搭桥

由我心血管疾病权威陈可冀院士、郭士魁教授等组成的科研和临床团队,对同仁堂冠脉通进行长期大量的验证,结果显示:该药肾脉同治,解决了98%的心脏病是由肝肾不足引起的难题,疗效显著,优于同类只活血不治肾的传统药物,患者可以实现无风险治疗各种心血管疾病,并可避免搭桥、支架手

术,摆脱常年大把服药,是从根本上治疗各种心血管疾病的特效药物。

一般服药10天左右,胸闷气短、呼吸困难、心绞痛等症状改善;24天快速启动肾脉同治;48天激活肾动力,开始同步修复,腰不酸了,心不慌了,睡得香了,多年的冠心病得到缓解;2~3疗程后,心脏病年轻10~20岁,逐渐摆脱常年服药,是治疗胸闷气短、呼吸困难、心绞痛、冠心病的特效药物。

#### 活动通知

迎国庆——心脏病大型救助活动  
活动内容:买四赠二,买八赠五,同时赠送全面体检表一份。

</div